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Caractéristiques techniques 

Dimensions 
largeur 45 cm 
hauteur 85 cm 
profondeur 60 cm 

Capacité 10 couverts standard 

Pression eau 
d’alimentation 

0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷ 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Tension 
d’alimentation 

Voir étiquette des 
caractéristiques 

Puissance totale 
absorbée 

Voir étiquette des 
caractéristiques 

Fusible Voir étiquette des 
caractéristiques 

 

 
Cet appareil est conforme aux 
Directives Communautaires 
suivantes:  
- 2006/95/CEE du 16/01/2007 
(Basse Tension) et 
modifications suivantes 
- 89/336/CEE du 03/05/89 
(Compatibilité 
Electromagnétique) et 
modifications suivantes 
-97/17/CE (étiquetage) 
-20002/96/CE (DEEE) 
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A B C  
Tableau Options Départ 

différé 
Demi-
charge 

Pastilles 
Multifonction 

1. Super Lavage Oui Oui Oui 

2. Auto Normal Oui Oui Oui 

3. Trempage Oui Oui Non 

4. Eco Oui Oui Oui 

5. Speed 25’ Oui Non Oui 

6. Cristal Oui Oui Oui 

7. Ultra Intensif Oui Oui Oui 

8. Good Night Oui Non Oui 
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)������������������������������������������������������������2

��	����%����������N��J��������������N��J�
���������������������$���	����%�����	�/��N�J��������������N�J�
��������������������

Produit de lavage 
(A) = bac A 
(B) = bac B 

Indications sur le choix des 
programmes Programme 

Poudre Liquide Pastilles 

Program-
mes 

prévoyant 
le séchage 

Options 

Durée du 
programme 
(tolérance 

±10% 
Hrs. Min 

Vaisselle et casseroles très 
sales (déconseillé pour la 
vaisselle fragile) 

1. Super 
Lavage 

 

 
 

25 g (A)  
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
Oui 

 
A-B-C 

 
2:25’ 

Vaisselle et casseroles 
normalement sales. 
Programme standard 
quotidien. 

 
2. Auto 
Normal 

 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Oui 

 
A-B-C 

 
1:50’ 

Lavage préalable dans 
l’attente de compléter le 
chargement au repas suivant 

3. Trempage 
 

 
Non 

 
Non 

 
Non 

 
Non 

 
A-B 

 
0:08’ 

Lavage écologique à faible 
consommation d’électricité 
pour vaisselle et casseroles.  

4. Eco* 
 

 
 

25 g (A)  
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
1 (A) 

 
Oui 

 
A-B-C 

 
2:35’ 

Cycle économique et rapide 
pour vaisselle peu sale, tout 
de suite après l’usage. (2 
assiettes + 2 verres + 4 
couverts + 1 casserole + 1 
petite poêle) 

5. Speed 25’ 
 
 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Non 

 
A-C 

 
0:25’ 

Cycle économique et rapide 
pour vaisselle fragile ne 
supportant pas les hautes 
températures, tout de suite 
après l’usage. (verres à pied 
panier supérieur + assiettes 
fragiles dan le panier 
inférieur). 

6. Cristal 
 
 
 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Oui 

 
A-B-C 

 
1:30’ 

Casseroles extrêmement 
sales ou avec incrustations 
d’aliments. 

7. Ultra 
Intensif 

 

 
25 g (A) 
4 g (B) 

 
25 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

1 (fond 
de cuve) 

 
Oui 

 
A–B–C  

 
2:35’ 

Garantit des prestations 
optimales, un réduction de la 
consommation et un travail 
silencieux. Adapté pour 
l'utilisation de nuit. 

8. Good Night 
 

 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
 

1 (A) 
 

 
Oui 

 
A-C 

 
3:30’ 
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Tableau de dureté de l’eau 
°dH °fH mmol/l niveau 
0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 

12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

De 0°f à 10°f nous vous conseillons de ne pas 
utiliser de sel. 
* ce type de sélection peut légèrement 
prolonger la durée des cycles. 
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Anomalies : Causes / Solutions possibles : 

Le lave-vaissel le ne démarre pas.  •  La f iche n ’est  pas  b ien branchée dans la pr ise ou i l  y  a  une coupure de 

  courant .  

•  La porte du lave-vaissel le n ’est  pas b ien fermée.  

•  Un Départ  d i f fé ré  (vo ir  Mise en marche et  ut i l isat ion) a  é té  sé lec t ionné .  

Le lave-vaissel le ne vidan ge pas.  •  Le programme n ’est  pas encore term iné .  

•  Le tuyau de vidange de l ’eau est  p l ié  (vo ir  Ins ta l la t ion) .  

•  L’évacuat ion de l ’évie r es t  bouchée.  

•  Le f i l t re es t  bouché  par des déchets  de nourr i ture.  

Le lave-vaissel le est bru ya nt.  •  La vaissel le s ’entrechoque ou but te contre les  b ras  de lavage.   

•  Excédent  de mousse :  le  produi t  de lavage n ’est  pas b ien  dosé  ou n ’est  

pas appropr ié  (voi r  M ise en marche et  ut i l isat ion ) .  

La vaissel le et les  verres 

présentent des dépô ts de 

calcaire ou une couche 
blanchâ tre.  

•  Il manque du sel  régéné rant  ou son rég lage n ’est  pas adapté  à  la  dureté  

  de l ’eau (voi r  Produi t  de r inçage et  sel ) .  

•  Le couverc le du réservoir  à  se l  n ’est  pas b ien fermé .  

•  Il n ’y a p lus  de produi t  de r inçage ou son dosage est  insuf f isant .  

•  La vaissel le es t  en  maté r iau ant iadhés i f .  

La vaissel le et les  verres 

présentent des traces blanches 

ou des refle ts bleuâ tres.  

•  Le dosage du produi t  de r inçage est  excess i f .  

La vaissel le n ’est pas sèche.  •  Il y a eu sé lec t ion  d ’un programme sans séchage.  

•  Il n ’y a p lus  de produi t  de r inçage ou son dosage est  insuf f isant  (voi r  

  Produi t  de r inçage et  sel ) .  

•  Le réglage du produi t  de r inçage n ’est  pas appropr ié .  

La vaissel le n ’est pas propre.  •  Les panie rs  sont  t rop chargés (voir  Charger les  paniers ) .  

•  La vaissel le n ’est  pas b ien rangée.  

•  Les bras  de lavage ne tournent  pas l ibrement.  

•  Le programme de lavage n ’est  pas assez puissant  (voir  Programmes ) .  

•  Excédent  de mousse :  le  produi t  de lavage n ’est  pas b ien dosé  ou n ’est  

pas appropr ié  (voi r  M ise en marche et  ut i l isat ion ) .  

•  Le couverc le du réservoi r  à  produi t  de r inçage n 'es t  pas b ien fermé .  

•  Le f i l t re es t  sale ou  bouché  (voir  Entret ien et  so in) .  

•  I l  manque du sel  régéné rant  (voir  Produi t  de r inçage et  sel ) .  

Il n’y a pas d’arrivée d’eau / alarme 
robinet fermé.  
(des bips courts retentissent) 
 
(l’écran affiche le code A:6). 

•  I l  y  a une coupure d ’eau.  
•  Le tuyau d ’arr ivée de l ’eau est  p l ié  (voir  Ins ta l lat ion ) .  

•  Ouvr i r  le  robinet ,  l ’apparei l  se met en marche au bout  de quelques 

m inutes .  

•   L ’apparei l  s ’est  b loqué  ca r  personne n ’a donné  su i te aux b ips  

d ’avert issement.   

•   Ete indre l ’appare i l  à  l ’aide  de la touche ON/OFF, ouvr i r  le  robinet  et  au 

bout  de 20 secondes ra l lumer en appuyant  à  nouveau sur  la  même 

touche.  Reprogramm er l ’apparei l  e t  le  remett re en marche.  

Alarme panne de l ’é lectrovanne 
d'arr ivée de l 'eau  
(l’écran affiche le code A:2). 

•   Ete indre l ’appare i l  à  l 'a ide  de la touche ON/OFF et  ra l lumer au bout  

d ’une m inute.  S i  l ’a larme cont inue,  fermer le robinet  de l ’eau pour 

évi te r tout  r isque d ’ inondat ion,  débrancher la f iche de la p r ise de 

courant  et  contac te r le  service d ’ass is tance technique.  

Alarme sur le tu yau d ’arrivée de 
l ’eau/Fi l tre arr ivée eau bouché .  
(l’écran affiche le code A:7). 

•   Appuyer sur la  touche ON/OFF pour é te indre l ’apparei l .  Fermer le 

robinet  de l ’eau pour évi ter tout  r isque d ’ inondat ion,  débrancher la  f iche 

de la pr ise de courant .  S ’assurer que le f i l t re d ’arr ivée de  l ’eau n ’est  

pas bouché  par des  impuretés.  (voi r  chapi t re "Entret ien et  Soin" ) .  
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Technical data 

Dimensions 
width 45 cm 
height 85 cm 
depth 60 cm 

Capacity 10 standard place-settings 

Water supply 
pressure 

0,05 ÷ 1MPa (0.5 ÷ 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Power supply 
voltage See appliance data plate 

Total absorbed 
power See appliance data plate 

Fuse See appliance data plate 

 

This dishwasher conforms to the 
following European Community 
Directives:  
-2006/95/EEC dated 16/01/2007 
 (Low Voltage) and subsequent 
modifications 
-89/336/EEC dated 03/05/89 
(Electromagnetic Compatibility)  
and subsequent modifications 
-97/17/EC (Labelling) 
-2002/96/ CE   Waste Electrical  
and Electronic Equipment 
(WEEE) 
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A B C  

Table of options 
Delayed 

Start 
Half 
Load 

 

Tabs 

 

1. Super wash 
 

Yes 
 

Yes 
 

Yes 
 

2. Auto Normal 
 

Yes 
 

Yes 
 

Yes 
 

3. Soak 
 

Yes 
 

Yes 
 

No 
 

4. Eco 
 

Yes 
 

Yes 
 

Yes 
 

5. Speed 25’ 
 

Yes 
 

No 
 

Yes 
 

6. Crystal 
 

Yes 
 

Yes 
 

Yes 
 

7. Ultra Intensive 
 

Yes 
 

Yes 
 

Yes 
 

8. Good Night 
 

Yes 
 

No 
 

Yes 
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8���������
�
��	�������������	����	������B5�����!CD�����B����������	�������������������
��	��������+��������	����

�
���
������������

����
�������
���	������
��	��������������	��������������	���	������	������
�.

���������	�E��C��
��������
�E����
+���������C��������-����6��������	�E�C��
��������
�E����
+��������C��������-���

��$���?�����������������
���������
�������	�?>6C3!)!��*�����������������	��
���
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�	�
����	�����������
������������	��
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"������	������/
��	
��	���.��
��	�
����	�
�����	��������
������?>������	���	����	������������	���	������������������	�

���
�����*55�5$?>F*G?>G:H5I�	���������	����

=����;����4��"A'�"�$����������������'�4�������������������$�����)������)�����*

Detergent 
(A) = compartment A 
(B) = compartment B 

Wash cycle selection 
instructions Wash cycle 

Powder Liquid Tablets 

Wash 
cycles 
which 

include 
drying 

Options 

Wash cycle 
duration 

(tolerance 
±10%) 

Hrs. Min. 
Heavily soiled dishes and pans 
(not to be used for delicate 
items). 1.Super wash 

 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Yes 

 
A-B-C 

 
2:25’ 

 

Normally soiled pans and dishes. 
Standard daily wash cycle. 

2. Auto 
Normal 

 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Yes 

 
 

A-B-C 
 

1:50’ 

Pre-wash for dishes while 
awaiting completion of the load 
with the dishes from the next 
meal. 

3. Soak 
 

 
No 

 
No 

 
No 

 
No 

 
 

A-B 
 

0:08’ 

Environmentally-friendly wash 
cycle with low energy 
consumption levels, suitable for 
pans and dishes.  

4. Eco* 
 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Yes 

 
 

A-B-C 
 

2:35’ 

Economic and fast wash to be 
used for lightly soiled dishes. 
(Run cycle immediately after use) 
(2 plates + 2 glasses + 4 pieces 
of cutlery + 1 saucepan + 1 small 
frying pan). 

 
 
 

5. Speed 25’  
 
 

 
 

25 g (A) 

 
 

25 ml (A) 

 
 

1 (A) 

 
 

No 

 
 

 
 

A-C 

 
 

0:25’  

Economic and fast wash for 
delicate items which are sensitive 
to high temperatures. (Run cycle 
immediately after use) (glasses 
upper rack+ delicate plates, lower 
rack). 

6. Crystal 
 
 

 
25 g (A) 

 
25 g (A) 

 
1 (A) 

 
Yes 

 
 

 
A-B-C 

 
1:30’ 

Heavily soiled saucepans or pans 
with residual dried-on food. 

7. Ultra 
Intensive 

 

 
25 g (A) 
4 g (B) 

 
25 ml (A) 
4 ml (B) 

1 (A) 
1 (bottom 

of the 
appliance) 

 
Yes 

 
 

A-B-C 
 

2:35’ 

This guarantees optimal 
performance, reduced 
consumption levels and silent 
operation. It is ideal for night-time 
operation of the appliance. 

8. Good Night 
 

 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Yes 

 
 

 

A-C 
 

3:30’ 



��

0�

�����
���
���
�������
����

���������	
��������������������

�	��������� ��������� ��
� ���������
��

�����������������������
�������
�����������


�������� �	� �������

=������ ��� �����)���������;����� ������5�����*

������	���������6��	���	����
�����������	��	������
���

����
�	�������������
�����	�����������
�����
����
���

������
�����������������
��
	�
����	�������
��	�����
	���	

��	��
	���=���������	��
����	������	�	������������	��

���3�)���������������������������������&"�

$�&'1�����&"�����$����!1� ���������� ������
�7���� ���*

4��������
���
���
�����
���

 �	���������������������
��
������
���
�����
����������



�	�������
�������
��
��������	�����
��
������	�������

��
�����
���
���

$���
�	������������	��
�����������������

0�9��	�����:89� �>5?�*�.���	�����
�������	������	�
�

��	��J����������������	�����

���8��	����������	��
������
	�	�

��������%K&��	��	��	����������

��
����	�

!����
��	�����
�	������������	�

��
���������	����
�����
�����

�����	��
���������������	�������	

������������������������������
�

�����

'��5�
����������������	�

"!0!#����	�����	�����
�����	��������������
����
��������

��8)������ ����7�)������ ��������

�������
��	��������������������������������
��	��
�������

���������#��������-��	�������
�	�������������7����

��
���
���
�����
	�������������#����
�%=&���	��������2

�
�6���������	��%�����������������	����������)&�

0�������
���
����
�����	������
���
�������������#�����	�

��������������
�	����
�%�6'&�

0�����
���������
�
����	�	������
���
��
�������
���
�

������������
����
���	������
�����������������	����������

������#����
����������
�	����
�%)62&�

$���������������������
?��
�����������
�����-������������������
�����	�
����������

���	��
���	�������������	���������������
������������

������	�����������������
������������������������������	�����

������������
���
��

$�������������
����
���������	����������������
�����

������	��	����������������	����
�
��	����	����
��	��

�������������
���
�	�����������	���
��
����$�����	�
����	���	

�������	����
����
����������
��������
�

6�5������	�����������	�������
����	������1"2133�����	�

6��
��������)�����	��	�������
����
+��������C����	���

�����
���������������	���������+�� 41�����������
�	����

���������	������������
�	����	����
������������%��������


����	�	�����������������������������	����
�'&���
��������)

����	�
�����������	������������
�����
�	�����������������	


�������%�6!6'6)6C������!���������������	�&��������

��+�������������������

6�$��+���������	���	����������
+��������'3����	���
�������

������������	�����	������8>J8==�����	�

?��	�������	�������6��	���	��������������������������	��
������

����������������

%4�L�E���
�	���������
����	�K�
��	����
����6�4��E

��
�	���������
����	�=
�	������
����6����J��E����������

��
����
�&

4��������
���
���
�������
����
�	�
��
����������������������������
����������	��������

��������������
����������������	��
����	���
�������

 ���	��������
�����������������
����������
������

�����	�������
����	�����������	��
���
��

$�������������	��
������������	��������
���
�������

���������
�%��������������&��	������������������

0 9��	������
��	���������		��������	��������������	����

������������������������	��
�

0�9��	�����:89�5*:$���	�����
�������	������	�
����	��J

�����������������	�����

��� ������������
�
�����	���	��
��

�����	���	�
�����%�	����������&�

!��$�����
��������������������������������


��	��
�������������������

'�������	�������		����%���������"��	�

���������������	���	�
�
������������������

%������������������
+������������&��������	���	�������
��

�����������
�����������

)�� �����������		��M��	��������	�������
�������������
�����

��	�	���
�	������������	��
�
�		�	������
��	�����	���
�����

	���������������	����	��
����������������������
�������

��������
��
������������
���

�	�����	������
�������	����

���
���
�������������%5��������������
��	������&

&�����
����
���������	��	��������	�����	�����	��������


����
��������������
���	�

<������
���������������
�����	�����������������	�����
��	�

��	������	�������	���	�
���
�	�����������������%���������

���������������
�����	�
����	��
����
&�

�9��	�	������
��������
�����������������
��������

��������������	������	�������	��������������������������

����������	��
����
������

��8	��������������	����������������

G

F

Water Hardness Table 
°dH °fH mmol/l level 
0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1.1 2 2 

12 17 21 30 2.1 3 3 
17 34 31 60 3.1 6 4 
34 50 61 90 6.1 9 5* 

For values between 0°f and 10°f, we do not 
recommend the use of salt. 
* this setting may cause a slight increase in the 
duration of the cycle. 
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Malfunction: Possible causes / Solutions: 

The dishwasher does not start. •  The p lug  has  no t  b een  inse r ted  in to  the  e lec t r ica l  socke t  p rope r ly ,  o r  

the re  is  no  p o we r  in  the  h ou se .  

•  The d ishwashe r  d oo r  has  n o t  been  shu t  p rop er l y .  

•  A de layed  s ta r t  ha s  been  p rog ram m ed (see  S ta r t -u p  an d  use ) .  

No w ater  d ra ins  ou t  f rom  the  
d ishw asher .  

•  The d ishwashe r  cyc le  has  no t  ye t  f in ished .  

•  The wa te r  ou t le t  h ose  is  ben t  (see  Ins ta l la t ion ) .  

•  The d ra in  duc t  is  b locked .  

•  The f i l te r  is  c logge d  up  w i t h  food  res id ues .  

The d ishw asher  m ak es  
exce ss ive  no is e .  

•  The d ishes  a re  ra t t l ing  ag a ins t  each  o ther  o r  aga ins t  the  sp rayer  a rm s .  

 •  A n  e xcess ive  am ou nt  o f  foa m  has  been  p roduce d :  the  d e te rg en t  has  no t  

been  m easure d  ou t  co rrec t ly  o r  i t  is  no t  su i tab le  fo r  use  in  d ish washe rs  

(see  S ta r t -u p  and  use) .  

The d ishe s  and  g la ss es  are  
covered  in  a  w h i te  f i lm  or  
l im esca le  deposi ts .  

•  The leve l  o f  the  re f ine d  sa l t  is  low o r  th e  dosag e  se t t ing  is  no t  su i ted  to  

the  hardness  o f  the  wa te r  (see  R inse  a id  and  s a l t ) .  

•  The l id  on  the  sa l t  d ispenser  is  no t  c losed  p ro pe r l y .  

•  The r inse  a id  has  been  use d  up  o r  th e  dosag e  is  too  low . 

•  The c rockery  is  m ade  f rom  non-s t ic k  m ate r ia l .  

The d ishe s  and  g la ss es  are  
s tre aked  or  ha ve  a  b lu ish  t inge .  

•  The r inse  a id  dosa ge  is  too  h igh .  

The c rock er y has  n o t  been  
dr ied  p roper l y.  

•  A wash  cyc le  w i th ou t  a  d ry ing  p rogram m e has  been  se le c ted .  

•  The r inse  a id  has  been  use d  up  o r  th e  dosag e  is  too  low  (see  R inse  a id  

and  sa l t ) .  

•  The r inse  a id  d isp enser  se t t ing  is  no t  h igh  eno ugh .  

The d ishe s  are  no t  c lean .  •  The  racks  a re  o ver load ed  (s ee  L oa d ing  th e  racks ) .  

•  The  c rockery  h as  no t  bee n  a r ra nge d  we l l .  

•  The  sp ra yer  a rm s  c anno t  m ove  f re e ly .  

•  The  wash  cyc le  is  t oo  gen t le  (see  W ash  cyc les ) .  

•  A n  e xcess ive  am ou nt  o f  foa m  has  been  p roduce d :  the  d e te rg en t  has  no t  

been  m easure d  ou t  co rrec t ly  o r  i t  is  no t  su i tab le  fo r  use  in  d ish washe rs  

(see  S ta r t -u p  and  use) .  

•  The  l id  on  th e  r inse  a id  com par tm ent  has  no t  been  shu t  co rrec t ly .  

•  The  f i l te r  is  d i r ty  o r  b locked  (see  Ca re  an d  m a in tenance ) .  

•  The  re f in ed  sa l t  lev e l  is  lo w (see  R inse  a id  and  sa l t ) .  

The d ishw asher  do e s  no t  take  
an y w ater  in /Tap  s hut-o ff  a larm .  
(several short beeps are emitted) 
 
(The display shows A:6). 

•  There  is  no  wa te r  i n  the  m a ins  supp ly .  

•  The  wa te r  in le t  hos e  is  be n t  (see  Ins ta l la t ion ) .  

•  Tu rn  o n  the  tap  an d  the  ap p l iance  w i l l  s ta r t  a f t e r  a  fe w m inu tes .  

•    The  app l iance  lo ck  has  been  ac t iva ted  beca use  no  ac t ion  was  taken  

when  th e  bee ps  sou nde d .   S wi tch  o f f  the  m ach ine  us ing  t h e  O N/O FF  

bu t ton ,  tu rn  o n  the  tap  a nd  swi tch  the  m ach ine  back  on  a f te r  20  

seconds  by  p ress ing  the  sam e bu t ton .  Re-p rogram m e the  m ac h ine  and  

res ta r t  the  wash  cyc le .  

W ater  in take  so len o id  va lv e  
m al funct ion  a larm  
(The display shows A:2). 

•    S wi tch  o f f  the  ap p l iance  by  p ress ing  the  O N/O FF  bu t t o n  and  s wi tch  i t  

back  on  a f te r  one  m inu te .  I f  the  a la rm  con t inues ,  shu t  o f f  the  wa te r  tap  

to  e l im ina te  the  r is k  o f  f lood ing ,  rem ove  the  p lug  f rom  the  e lec t r ica l  

socke t  and  con tac t  A ss is tance .  

W ater  in le t  hose  a larm /W ater  

in le t  f i l te r  b lock ed .  

 
(the display shows  A:7). 

•  S wi tch  o f f  the  app l iance  b y  p ress ing  the  O N/O FF  bu t ton .  S hu t  o f f  the  

wa te r  tap  to  e l im ina te  the  r is k  o f  f lood ing  an d  rem ove  the  p lug  f rom  the  

e lec t r ica l  socke t .  

Make  su re  the  wa te r  in le t  f i l t e r  has  no t  becom e b locked  b y  va r io us  

im pur i t ies .  (see  “Ca re  an d  m a in tena nce ”  cha p te r ) .  
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